Pa3noxeHue pa3HOCTH
KBagpaToB HA MHOXUTENN
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dopmyna pa3HOCTH KBaApPaTOB

(a —b)(a + b) = a? — b?

la? —b% = (a - b)(a + b)|

Pa3zHoCTh KBaJIpaToB JIBYX BBIPAKEHUN PaBHA IPOU3BEICHUIO
PA3HOCTH 3TUX BBIPAKEHUN U UX CYMMEL.
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CnocoObl pa3aoKeHUsI MHOTOUYJICHA Ha MHOKUTEIU:
BriHeceHne o011ero MHOXKHUTEIIS 3a CKOOKH.
Cnoco0 rpynmnupoBKH.
C nomorbio GopMyIl KBaJpaTa CyMMBI M KBaJipaTa pa3HOCTH.

C nmoMorpio (hOpMyIIbl Pa3HOCTH KBaJPaTOB.
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Ipumep. Paszinoxnre Ha MHOXUTEIIN BBIPAXKECHUE.

Db2—49=b2-72=(b—=7)(b+7);
2) 100a? — 144 = (10a)2 12%= (10a —12)(10a + 12);
N xt =yt =) - D= (P —yH* +y?) =
= (x =) (x+y)(x* +y?);
D(a+b)—c*=(a+b—c)la+b+c);
5) (x* —y)°—4y?z* = (x* —y)?— (2yz*)? =
= (x? —y—2yz®)(x? —y + 2yz?).
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IIpumep. Haiinute 3HaUCHUE BBIPAXKEHUA.
1) 46% — 26 = (46 — 26)(46 + 26) = 20 72 = 1440;
2) 3,187% — 6,813% = (3,187 — 6,813)(3,187 + 6,813) =
= —3,626-10 = —36,26;
3102 — 20° (310 — 20)(310 + 20) 290-330

3) 1752 — 1552 (175 —155)(175+ 155) 20-330

_ 2 145
== =145,
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IIpumep. Pemure ypaBHEeHUE.

1)x4—81=0 2) x? =49
x—9)x+9)=0 x?2—49=0
x—9=0 wm x+9=0 (x—7)x+7)=0
x=9 x=-9 x—7=0wm x+7=0
OtBeT: 9, —9. X =7 X =7
OtBeT: 7, —7.
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